
DUBSKÉ LISTY 2024

Březen

Informace z Úřadu městyse Dub

Masopust 2024

Jak nám tradice velí, v sobotu 10. 2. 2024 nastal čas pro masopustní veselí. Zřejmě 
díky zvýšené nemocnosti jak dospělých, tak dětí, byla účast masek v průvodu nižší, 
než jsme zvyklí. To nám však nezabránilo vyrazit s dobrou náladou vstříc masopust-
nímu reji, za doprovodu dvou neustále hrajících harmonik. Děkujeme všem, kteří nás 
pustili do svých domovů a připravili nám bohaté občerstvení.

Přes mnohá úskalí, která na takový masopustní průvod číhají, jsme úspěšně zvlád-
li projít Dubem a Javornicí a zakončit akci v místním pohostinství, kde pokračovala 
zábava nepolevujícím tempem. Těšíme se na příští rok a doufáme v hojnější účast. 
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ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POBOČKY POŠTA PARTNER DUB - BŘEZEN 2024

		  6.3.2024 - 8.00 - 11.00 hod. 
13.3.2024 - 8.00 - 11.00 hod. 
20.3.2024 - 8.00 - 11.00 hod. 
27.3.2024 - 8.00 - 11.00 hod. 

3.4.2024 - 8.00 - 11.00 hod. 
10.4.2024 - 8.00 - 11.00 hod.

	 ostatní dny zůstávají beze změny tj.: Po, Út, Čt, Pá: 8.00 – 11.00 hod.

UPOZORNĚNÍ NA TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKŮ

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že do 31. 3. 2024 je splatný místní poplatek 
za psa 2024 a stočné za rok 2022/2023.  

Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Včas 
nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na 
trojnásobek. 
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
                                             a) za jednoho psa 150 Kč, 
                                             b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE V OBCI JAVORNICE

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, 
údržbových a revizních prací – bude  rámci odstávky číslo 240045814 přerušena 
v úterý 5.3.2024 od 8:00 do 14:00 v obci Javornice dodávka elektrické energie. 

Soupis dotčených odběrných míst tohoto bezproudí:

Týká se domů 0, 6, 16, 21, 23, 8, 10, 11, 36, 13, 26, 28, 29, 1, 2, 34, 35, 17, 19, 20, 3, 
4, 5, 14, 30, 31, 32, 33, 27, 15, 25, 12, 18, 24

V době přerušení dodávky elektřiny je nutné z důvodu bezpečnosti považovat ener-
getické zařízení za zařízení pod napětím. Případné použití vlastního náhradního zdro-
je v době přerušení dodávky elektřiny je nutné předem vždy projednat se společností 
EG.D, a.s. (nonstop tel. Linka 800 22 55 77 nebo www.egd.cz)
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ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude konat 8. 3. 2024. 
O programu jednání budete včas informováni na www. stránkách městyse: 
www.dubuprachatic.cz

ÚŘAD MĚSTYSE DUB PŘEJE KRÁSNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ JARA

Milý spoluobčané, přátelé, sousedé,
krásné prožití velikonočních svátků

a bohatou pomlázku
Vám za Úřad městyse Dub přeje

Václav Novák, starosta

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB 

ÚNOR V MŠ A ZŠ DUB 

Nové pololetí školního roku přineslo nové zážitky i do naši ZŠ a MŠ. 
Začalo masopustním průvodem.
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Obřadně jsme taky ukončili úspěšný kurz 
bruslení předáním diplomů.

V úterý 13. února jsme s dětmi z MŠ 
navštívili zážitkovou výstavu v Písku 
s názvem „Pilařiště“. Zde byl pro nás 
připravený program vedený odborným 
lektorem. Děti se dozvěděly trochu ze 
života píseckého rodáka Radka Pilaře, 
který byl kromě fotografování malí-

řem, grafikem, filmařem, ale i známým 
ilustrátorem mnoha dětských knížek. 
Poslechly si pohádku „Jak byl Rumcajs 
nemocný“ a pak se mohly oddat pohy-
bovému vyžití herního prostoru Pilařiště. 
Cílem této zážitkové výstavy bylo inspi-
rovat děti a podpořit jejich přirozenou 
zvídavost a touhu objevovat. Poskytnout 
dětem impulzy pro rozvoj myšlení, vůle, 
citů a především fantazie. 

V pondělí 26. února jsme s MŠ zamířili 
opět za kulturou, tentokrát do divadla 
v Prachaticích. Zhlédli jsme představení 
inspirované knihou Jaroslava Kalouska 
Kryštůfek a lesní bytosti s ilustracemi 
Markéty Kotkové, která se na představení 
výtvarně podílela svými kresbami. Příběh 
vypráví o cestě Kryštůfka, který se ztra-

til tatínkovi v lese. Svůj strach nakonec 
překoná, vydá se lesem, svou cestou… 
Protože má dobré srdce, vše je mu naklo-
něno. Zjevují se mu bytosti, které běžně 
nemůžeme spatřit, například paní voda, 
král stromů, či víla květin. Pomohou mu 
najít tatínka a dojít Kryštůfkova poznání?   

Všechny aktivity inovativního vzdělávání  byly podpořeny  evropským projektem 
“MŠ a ZŠ Dub Šablony I OPJAK”.
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LITERÁRNÍ KAVÁRNA V ZŠ DUB

Pondělní odpoledne 26. února školáci zasvětili recitaci. Využili jsme školního kola 
recitační soutěže jako možnosti pozvat do naší školy místní seniory, aby nás podpořili 
v uměleckém klání. Paní knihovnice Matušková přijala pozvání a zhostila se postu 
předsedkyně poroty. Naše škola se proměnila v literární kavárnu s drobným občerst-
vením a kromě poslechu přednesu básní, byl čas i na přátelské popovídání a prohlíd-
ku prostor školy. Tento nový projekt se nám velmi líbil a těšíme se na další setkání.

ZŠ a MŠ Dub
NOVĚ nabízí možnost odběru 

OBĚDŮ pro veřejnost.
Cena: 85,- 

Podrobné informace u vedoucí školní 
jídelny paní Lenky Kuklové.

Tel.: 725 981 363



STROOM DUB 

EXKURZE DO PEKAŘSTVÍ

Zajímavou, poučnou, nesmírně sladkou a voňavou exkurzi si pro nás připravilo Pekař-
ství Cais. Dozvěděli jsme se, jak se peče a balí chléb. Čím a jak se plní koblihy, které 
jsme pak i mohli ochutnat. Mňam... Prošli jsme celým výrobním procesem a dokonce 
jsme vyzkoušeli trávit pár chvil v kynárně.

FINANČNÍ GRAMOTNOST

Finanční gramotnosti se v našem centru věnujeme v rámci výchovně vzdělávacích 
aktivit. Tento týden jsme se však financím věnovali velmi intenzivně. 
Uvědomujeme si, že naši uživatelé jsou v ohledu financí více zranitelní než ostatní 
lidé.

-6-
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LOUČENÍ S JITKOU A LUKÁŠEM

V lednu jsme se rozloučili se dvěma našimi klienty – Lukym a Jíťou. Podařilo se nám 
díky dlouhodobé a důkladné přípravě zrealizovat jejich posun, podpořit jejich samo-
statnost a připravit je na život v chráněném bydlení, díky kterému se mnohem více 

DIVADELNÍ SPOLEK „STROMÁCI“

V loňském roce si naši uživatelé odhlasovali vznik divadelního spolku jako pravidelné 
aktivity v našem centru. Věnujeme se nácviku tanečních i pěveckých vystoupení, reci-
tujeme, celkově rozvíjíme a hlavně se u toho bavíme. Účast je dobrovolná, o to více
nás potěšil velký zájem z řad uživatelů.
Opravdové velké vystoupení jsme si vyzkoušeli v předvánočním čase ve Volyni. 
Vystoupili jsme v rámci dopoledního bloku hned čtyřikrát. Pro děti ze ZŠ Volyně, 
studentky SŠ a JŠ s právem státní jazykové zkoušky Volyně, ale také pro pracovnice 
Město Volyně. Veliký úspěch, ohlušující potlesk, úsměvy i slzičky. To vše bylo součástí 
jednoho dopoledne, které jsme si ohromně užili a doufáme, že svým vystoupením 
budeme dělat radost i nadále.
Velmi děkujeme Kultura Volyně za vstřícnost a poskytnutí prostoru ve volyňském 
kině.

přiblíží tomu skutečnému.
Intenzivní sociální práce zahrnovala 
například nácvik péče o domácnost, 
vaření a sestavování pestrého jídelníčku, 
plánování nákupů, procvičování finanční 
gramotnosti, obsluhu elektronického 
bankovnictví, nácvik pracovních poho-
vorů, orientaci v mapách nového města, 
ale také psychickou přípravu na význam-

nou změnu. Loučení mezi klienty bylo ve velkém stylu i s diskotékou . Lukymu a Jítě 
přejeme mnoho štěstí, spokojenosti a vykročení pravou nohou do nové životní etapy.
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PODĚKOVÁNÍ JIHOČESKÉMU KRAJI

Cílem našeho centra STROOM DUB o.p.s. je pomáhat lidem s postižením smysluplně 
naplnit čas a lépe zvládat činnosti běžného života. Bez finanční podpory by to nebylo 
možné.
Ani letošní rok pro nás není výjimkou, co se financování týče. Náklady na provoz nám 
významnou částí pokryje účelová dotace z prostředků Jihočeského kraje a projektová 
dotace z programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“. Každá z nich je 
určena pro konkrétní druh sociální služby, kterou klientům nabízíme a máme regis-
trovanou v základní síti sociálních služeb v Jihočeském kraji.
Děkujeme za podporu.

SDH DUB – BRIGÁDA PRO OBEC

OSTATNÍ 

Dne 20.4.2024 městys Dub pořádá zájezd 
do divadla PALACE v Praze na divadelní představení  

DÁMY VPŘED
Čas odjezdu: bude upřesněn

            Prodej vstupenek: od 5.3.2024 na podatelně Úřadu 
městyse Dub 

Cena: 650 Kč/vstupenka

Hrají: Patrik Děrgel, David Gránský, Henrieta Hornáčková, Sabina Rojková / Natálie 
Dvořáková, Martin Pechlát, Jana Jiskrová / Johanna Tesařová, Milan Šteindler / 
Zdeněk Velen, Mirek Sabadin

V sobotu 24. 2. 2024 v dopoledních 
hodinách jsme se i s smladými hasiči 
sešli na letošní první brigádě. Opět 
šlo o čištění plochy podél cesty k lesu 
nad hřištěm, kde jsme do přistavených 
kontejnerů naházeli zbytky větví 

z ořezaných křovin a stromů. A protože 
bylo krásné počasí, spojili jsme příjemné 
s užitečným. Po úklidu jsme z drobných 
kusů dřeva udělali ohníček a opekli první 
letošní buřtíky.

Pro Dubské listy: Pavel Skopec
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BLAHOPŘEJEME

K životnímu jubileu přejeme:

Skopec Emil (84)
Matušková Marie (75)

Kozak Oksana (60)
Habichová Věra (55)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

OCHOTA ČESKÝCH DOMÁCNOSTÍ TŘÍDIT ELEKTROODPAD ROSTE

Pryč jsou doby, kdy lidé vyhazovali vysloužilé elektrospotřebiče do 
popelnic na komunální odpad nebo v horším případě do volné přírody 
na černé skládky. Stále více lidí si totiž uvědomuje, že to, jak žijeme, 
můžeme do značné míry ovlivnit my sami. Třeba tím, že začneme ještě 
důsledněji třídit odpad z domácností.

Ochota občanů aktivně se podílet na 
recyklaci elektroodpadu roste. Ekologic-
ké smýšlení a ochota třídit elektroodpad 
je znát i na celkovém objemu sebraných 
a recyklovaných elektrozařízení. V roce 
2022 se v České republice prostřednic-
tvím kolektivního systému EKOLAMP 
podařilo sebrat 4586 tun světelných zdro-
jů, velkého a malého elektra.  

Ze sebraných elektrozařízení se po recy-
klaci k dalšímu využití předá kolem 90 % 
materiálů. Získané kovy, plasty či sklo pak 
slouží k další výrobě, případně jako tech-
nický materiál. Díky pečlivému sběru se 
navíc zabrání znečištění přírody, ke které-
mu by mohlo dojít, pokud by se škodlivé 
látky z nerecyklovaných zařízení dostaly 
do půdy nebo vody.

V našem v naší obci můžete odevzdat vy-
sloužilá elektrozařízení a světelné zdroje 
(ty můžete zanést také do malé sběrné 
nádoby) a to vše na Úřadu městyse Dub. 

Zpětný odběr světelných zdrojů a dalších 
elektrozařízení pro náš městys zajišťuje 
neziskový kolektivní systém EKOLAMP. 
Ten se zaměřuje na zpětný odběr světel-
ných zdrojů (lineární i kompaktní zářivky, 
výbojky, halogenové, wolframové i LED 
žárovky) a velkých i malých elektrozaříze-
ní (domácí spotřebiče, spotřební elektro-
nika, zařízení reprodukující zvuk či obraz, 
elektrické a elektronické nástroje, hračky 
či vybavení pro volný čas a sport). Nově 
zajišťuje i sběr malých zařízení IT a tele-
komunikačních zařízení. Více informací 
získáte na stránkách www.ekolamp.cz.
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ROZPIS ZÁPASŮ TJ DUB NA JARO 2024

Dub			   -	 Strunkovice ,,B“			     6.4	 16:30  hod.
Horní Vltavice	 -	 Dub					     13.4	 16:30  hod.
Dub			   - 	 Vlachovo Březí ,,B“			  20.4	 17:00	 hod.
Zbytiny 		  -	 Dub					     27.4	 17:00 	 hod.
Dub			   -	 Borová Lada				     4.5	 17:00	 hod.
Lažiště 		  -	 Dub					     11.5	 17:00 	 hod.
Dub			   -	 Svatá Máří				    18.5	 17:00	 hod.
Strunkovice ,,B“	 -	 Dub					     26.5	 14:00 	 hod.
Dub			   -	 Horní Vltavice			     1.6	 17:00 	 hod.
Vlachovo  Březí,,B“ -	 Dub					       9.6 	 15:00 	 hod.

Změna termínu zápasů je možná.

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
redakce: dubskelisty@centrum.cz

Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma
Redakce: Jitka Kohutová, Petr Jedinák

uzávěrka do 25. v měsíci

Začátkem února si mohli přijít na své 
všichni rekreační hráči stolního tenisu. 
První únorovou sobotu se odehrál turnaj 
v místním KD. Patnáct hráčů se rozdělilo 
do tří skupin, které určily osmičku hráčů 
pro vyřazovací boje. K vidění byla spous-
ta zápasů někdy rozdílné kvality, ale 
důležité bylo především nasazení všech 
zúčastněných a radost ze hry.
  Vyvrcholením turnaje pak byly bezpo-
chyby vyřazovací zápasy. Zejména semifi-
nálové zápasy, zápas o třetí místo a finále 
přinesly kvalitní a hlavně napínavou 
podívanou. Bojovalo se o každý míček 
a do posledního setu. Třetí místo nako-
nec obsadil Jan Kadlec. Ve finálové bitvě 
porazil Libora Kuklu vítěz turnaje Martin 
Kadlec, který na své cestě k celkovému 
prvenství neprohrál jediný zápas.
 Turnaj je tedy minulostí a budeme se 
těšit na ten další.

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE


